

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2025.3.17 星期一 农历乙巳年二月十八
国内统一刊号 CN33-0106 总第8006期 今日4版



温岭发布公众号 掌上温岭客户端

入选国家级试点

利欧打造员工成长生态圈

记者 赵碧莹

从年后回来上班就开始忙碌，直到最近，徐金鹏才松了一口气。“我刚刚完成了一款长轴泵的定制化设计，这是我入职利欧以来第一次主导完成的一个项目，这让我很有成就感。”

徐金鹏作为利欧集团泵业有限公司研发团队的新成员，是2023年毕业后以管培生的角色进入利欧的。“我现在在很多方面都还处于学习阶段，但是企业给了我们很大的发展空间。”徐金鹏说，自己从最初只能画简单的零件图到如今能独立承担工业泵有限元分析工作，并能主导完成定制化产品的设计，甚至还参与了集团IPD变革流程项目。

徐金鹏的快速成长与利欧泵业积极推进人才体系建设，打造

“近者悦、远者来”员工成长生态圈密不可分。

近年来，利欧泵业坚持“人才是第一资源”的理念，建立了人力资源规划系统、岗位任职资格系统、以战略经营为导向的绩效管理体系等六大系统，通过内部培训、外派培训、学徒制培养等方式，使更多员工依靠技能成长成才，让“千里马”纵情驰骋。

“利欧企业文化的核心是‘相爱共荣’，秉持着这份理念，我们也一直在思考如何让员工能够与企业共同成长，让每一位员工在利欧都有更好的发展。”利欧泵业人才发展负责人王嘉懿说，“比如，我们持续在建立健全培训基础平台，分部门、分层级开展岗位适应性培训、能力提升培训、转岗培训及职业技能鉴定，同时开展以‘赛’代‘训’、劳动竞赛、技能比武等活动，创建各类奖项，提升员工职业技能。”

“我们刚入职时，公司就为我们提供了非常全面的发展规划，针对我们的专业技能和综合能力，划分了职级和班级。除了导师带领我们进行实践操作外，我们还参与了一系列包括个人目标管理、财务管理等培训。这些课程在工作中都非常实用。”徐金鹏说。

除了“老带新”及各类培训外，利欧泵业还将技能与薪酬挂钩，实现岗位价值与个人价值深度融合。“我们员工的薪资构成中，技能工资占比达到一定比例，技能等级越高，对应的技能工资也就越高。”王嘉懿表示。

利欧甚至还把员工晋升“三

通道”制度也纳入能级工资集体协商，意味着车间组长、一线技术员等基层岗位职工，都有机会通过努力拿到不亚于甚至高于管理岗位的薪酬。

2010年入职利欧泵的张喜斌，已经从一名普通工人成长为工艺部科长。“技能等级和职位提升后，每年工资上涨15%至20%。”他说，公司对技能人才“高看一眼”，给了他不断前进的动力。

截至目前，利欧泵业已培育台州市劳模、台州工匠、温岭工匠等众多工匠人才10人，台州市星级技工470多人，初高级工程师1300多人，技师以上人才近200人。

就在不久前，利欧泵还入选了全国个私协会系统就业创业工作试点单位名单，系台州唯一。

马厉财主持召开市政府廉政工作会议 以廉政建设新成效 推动政府工作迈上新台阶

本报讯（记者姚天）3月14日，市委副书记、市长马厉财主持召开市政府廉政工作会议，深入学习贯彻上级重要精神和党中央关于全面从严治党的战略部署，部署推进今年政府系统廉政建设工作。

过去一年，在市委的坚强领导下，全市政府系统扎实开展党的纪律教育，坚决整治形式主义为基层减负，政治建设进一步加强，政府服务效能不断提升，依法行政能力持续增强，正风肃纪

反腐深入推进，在促进经济持续回升向好、推动高质量发展中发挥了重要作用。

马厉财指出，全市各级各单位要始终保持战略定力和高压态势，始终保持严的基调、严的措施、严的氛围不动摇，全力以赴把政府系统党风廉政建设和反腐败斗争不断推向深入。要全面落实管党治党要求，明责守纪知敬畏，做到坚定不移把党的政治建设摆在首位、把全面从严治党引向深入、把反腐败斗争向纵深推

进。要全面扎紧织密制度笼子，标本兼治筑防线，做到聚焦全面深化改革、聚焦突出问题整改、聚焦重点领域监管。要全面加强干部作风建设，真抓实干促发展，做到驰而不息纠“四风”、依法行政善作为、精准高效抓落实，用心谋事、精心干事、专心成事，确保各项工作尽快出效果、出效益。

马厉财强调，要坚定信心、

笃定前行，全力以赴把各方面积极因素转化为发展实绩。要校准

赛道、全速竞跑，谋划实施一批关键性项目、突破性抓手、攻坚性举措，努力在“量的合理增长”上走在前、在“质的有效提升”上做示范。要全员上阵、大干快上，不断增强“落实”的执行力、“务实”的向心力、“做实”的战斗力，以党风廉政建设新成效推动政府工作迈上新台阶，为加快开创“两城两湖”新局面、奋力谱写中国式现代化和共同富裕示范先行温岭新篇章提供坚强保障。

百余名新兵踏上军旅征程



温峤镇举办国医节系列活动

体验者特意从上海赶来

岭街附近建成了“百年德禄堂”大厦。目前，德禄堂已开始试营业。

詹学斌出生于1937年，全国第一批中西医结合的高级医生，曾任温岭县中医院院长，72岁退休。詹家四代从事中医，杏林之路建树颇丰。

义诊中，詹学斌为10名患者提供一对一诊疗。这10名患者都是通过“温岭发布”留言选中的，其中一人还是特意从上海赶来的。

除了詹学斌，德禄堂的其他医生也为群众开展义诊服务。

这次活动，还吸引了温峤镇中心小学的学生们前来打卡。学生们穿上汉服，参观德禄堂的二楼展厅、药房，识百草、学戥秤、制香囊，沉浸式体验中医药文化。“这次活动，让我对中医药文化有了更深入的了解，非常有意义。”学生方俊皓说。

在中医文化集市，工作人员指导群众制作艾草锤、香囊包，温

西中心卫生院为孩子赠送成长贴，台州好人顾福云夫妇提供免费剪发服务。现场还有养生茶、健康饮品、温峤老酒、拌饭等供群众免费品尝。

温峤镇副镇长俞柳颖表示，通过重现传统药铺、中医馆等形式，群众可以近距离感受中医文化魅力。未来，温峤镇将持续打造“台州儒医文化传播基地”，推出研学路线、节气市集等活动，推动“医疗+文旅+教育”融合发展。

马厉财主持召开 市政府第42次常务会议

本报讯（记者姚天）3月14日，市委副书记、市长马厉财主持召开市政府第42次常务会议。

会议审议了《温岭市“吨产论英雄”水价激励改革实施意见》（送审稿）。《意见》旨在建立与用水绩效评价结果相匹配的工业企业初始用水指标核定机制，以全市年用水量在1万吨级以上的公共供水工业企业用水户为实施对象，全面实施用水绩效评价。会议指出，实行水价激励改革是实现工业节水和水效提升的有效途径，也是落实上级要求温岭率先改革突破的关键举措。各相关单位要加强分工协作，积极落实改革各项机制，简化流程环节，确保稳妥有序；要广泛宣传引导，全面增强全社会节水意识，推进县域节水型社会建设。

会议审议了《温岭两高联络线差异化收费方案》（送审稿）。温岭两高联络线（含部分沈海高

速、甬莞高速路段）涉及温岭西、泽国、温岭城区、新河、温岭北、温岭东6个收费站，《方案》对仅在以上路段6个收费站出入的指定车辆通行费实行优惠。会议指出，实行高速公路市内差异化收费是提高路网资源综合利用效率的重要举措，也是回应群众关切的惠民之举，市交通运输局要做好差异化收费的前期准备工作和政策宣传，确保政策实施平稳有序、路网运行安全畅通。

会议还审议了《温岭市城市道路两侧公共区域建设管理实施办法（修订）》（送审稿）；审议了《温岭市财政专户资金竞争性存放管理实施办法（修订）》（送审稿）和《温岭市市级行政事业单位公款竞争性存放管理实施办法（修订）》（送审稿）；研究调整和落实劳动模范待遇有关事宜；书面审议了《2025年度温岭市人民政府重大行政决策事项目录》（送审稿）。

市政府党组（扩大）会议召开

本报讯（记者姚天）3月14日，市委副书记、市长马厉财主持召开市政府党组（扩大）会议。

会议传达学习了全国“两会”精神，全省及台州领导干部会议精神。

学术交流盛宴 第八届“尖峰汇”运动医学手术与运动康复直播会圆满落幕

本报讯（记者朱丹君 通讯员陈泳波）八载同舟，共赴山海。3月14日至16日，第八届“尖峰汇”运动医学手术与运动康复直播会在温岭举办。会议由台州骨伤医院和复旦大学运动医学研究所主办，浙江省章友棣骨伤研究所协办。会议期间，台州骨伤医院新购置的浙江省首台西门子MAGNETOM Free.Star磁共振正式开机，标志着该院医学影像技术迈入国内领先行列。

开幕式上，台州骨伤医院院长章鸣介绍了医院的基本情况。

“‘尖峰汇’不仅是一次学术交流的盛宴，更是一次展示我们运动医学成果的窗口。”章鸣表示，近年来，医院积极致力于搭建学术交流平台，尤其是联合打造的“尖峰汇”运动医学学术交流品牌，自创办以来获得业界广泛认可，已成为同行之间相互学习、交流的重要平台，对促进运动医学学术交流和先进技术推广起到了至关重要的作用。

“我们科协作网规划以台州骨伤医院为平台，建立全国社会办医的运动医学运动康复的实训基地，来帮助更多的社会办医机构，培育人才提升能力。”全国社会办医学科发展协作网秘书长陈林海表示，希望通过本次直播会，进一步加强同行之间的交流与合作，共同探讨应用医学运动康复领域的新技术、新方向、新方法的新趋势，推动这一学科的不断发展和持续创新。

中华医学学会运动医疗分会主委、北京大学第三医院王健全教授来到现场，他表示，自2007年成立中华医学学会运动医疗分会以来，各地的运动医学水平显著提升。他希望，创新学术交流形式，借助“尖峰汇”手术直播平

台，分享知识和经验，进一步推动手术直播热潮的形成。

“这不仅是一场手术演示，更是一次思想的碰撞与智慧的交锋。”复旦大学运动医学研究所所长陈世益教授提到，“尖峰汇”作为国内关节镜领域的知名品牌活动，自创办以来，一直致力于搭建一个高水平的学术交流平台，推动关节镜技术和运动康复事业的创新与发展。

本次现场手术直播，汇聚了众多顶尖专家，他们带来了最前沿的手术理念和精湛的技艺展示。

“‘尖峰汇’不仅是一次学术交流的盛宴，更是一次展示我们运动医学成果的窗口。”章鸣表示，近年来，医院积极致力于搭建学术交流平台，尤其是联合打造的“尖峰汇”运动医学学术交流品牌，自创办以来获得业界广泛认可，已成为同行之间相互学习、交流的重要平台，对促进运动医学学术交流和先进技术推广起到了至关重要的作用。

“‘尖峰汇’的影响力越来越大。通过‘尖峰汇’活动，将国内最先进、最前沿的运动医学手术，包括运动医学术后的康复技术，带到浙江、带到温岭，提升医院运动医学的治疗水平，给患者带来更好的治疗效果。”章鸣表示，“尖峰汇”带来的技术升级是巨大的，其中最为有效的是每年的手术展示。术前详细的病情分析、术中要点及关键技术展示，不仅让患者享受到了高水准医疗服务，更对关节镜外科技术运用及推广产生了深远影响。



扫码购买